



华裔女商人李雪莉

以中国16个朝代为主题
投资50万美元可获绿卡

纽约女华裔 筹建中国城



“美国的中国城”概念图

据《纽约每日新闻》、福克斯新闻网5日报道,纽约长岛的华裔女商人李雪莉(音译,Sherry Li)准备在纽约州北部的卡茨基尔地区兴建一座巨大的“美国的中国城”(China City of America),城中将建有涵盖中国各省名胜景点的主题公园、娱乐场、购物中心和一座依据风水而建的紫禁城。虽然许多当地发展商认为,这座预计耗资6亿美元的“美国的中国城”将大大拉动当地的就业和经济发展,并吸引大批中国富豪移民,但是批评人士指出,大量外来移民的涌入可能引发安全问题并且令现有的基础设施不堪重负。目前,该项目仍在审批之中。

选址宁静小镇

据报道,这个“中国式迪斯尼乐园”项目名为“美国的中国城”,占地面积6英亩(约合24281平方米),系由来自纽约长岛的华裔女商人李雪莉担任CEO并牵头招商引资的。该项目选址位于纽约州北部的卡茨基尔地区汤普森镇,这是一个环境幽静却饱受经济衰退困扰的小镇。

李雪莉介绍,“中国式迪斯尼乐园”是全家老小游玩的好选择,届时人们只需出纽约城90英里就可以玩一趟。“该项目预计吸引6亿美元投资,城内将建造以中国16个朝代为主题的景区,每个景区配有独具朝代特色的建筑和游乐设施以及以

12生肖为主题的景点。城内将建造学院、娱乐场、中国式购物中心和1000栋民宅,每座建筑都充满中国建筑的古典之美,涵盖中国各省名胜。每个中国的省份在中国城内都将设立一个办公室。

被疑哗众取宠

尽管“美国的中国城”项目听起来很美,但是仍引发批评人士的质疑。当地环保组织成员称该项目听起来很超现实。阴谋论者怀疑这座中国城可能是“北京政府送来的‘掩护马’(狩猎时所用的假马)”。而只需写张支票即可大批涌入的新移民,则可能导致各种社会并发症。总部位于华盛顿特区的移民研究中

心专家戴维·诺斯指出,“这将引发各种风暴般的难题,包括国家安全问题,至于能否切实增加数千个工作机会仍值得怀疑。”他甚至称这是“一项糅合了天方夜谭和哗众取宠等要素的可笑计划”。

此外,还有人将该项目比作EB-5骗局。今年2月,美国商人塞西就以创建“芝加哥会议中心”EB-5项目为由,从250名中国移民投资人手中骗走1.45亿美元以及1100万管理费。

投资可获绿卡

由于每位投资者只需投资50万美元,即可获得象征永久居留权的“绿卡”,因此“美国的中国城”项

目预计能为当地吸引大量中国富豪移民。目前,美国公民与移民事务局尚未公布这个项目申请的具体细节。该局发言人克里斯托夫·贝特雷称:“这个中国城项目还没有得到批准。我们已经收到了一项申请,但是仍在审批之中。目前还没有定论。”

与此同时,卡茨基尔地区汤普森镇议会也正在审议该项目。该镇主管托尼·切里尼称,如果开发者的计划能实现,中国人将住满这些住宅,但尚不确定现有的基础设施是否能满足这么多人口进入。切里尼表示,“我相信中国城计划的严肃性,但开发商要想通过所有的审批,仍有相当长的路要走。” 综合

白宫改口

奥巴马与黑户叔叔
曾经共同生活三周

本月3日,美国总统奥巴马的叔叔奥尼扬戈·奥巴马获得法官准许,拿到美国绿卡。当时,他在法庭上说奥巴马曾在他家里住过三周,这与白宫宣称没有记录显示叔侄两人见过面的说法相矛盾。

据美国《波士顿环球报》12月5日报道,当天,奥巴马公开回应外界质疑,他坦承上世纪80年代准备入读哈佛大学法学院前,曾与当时还是“黑户”的叔叔共同短暂生活过。

奥尼扬戈·奥巴马现年69岁,2011年8月在马萨诸塞州弗雷明汉市因醉酒驾车被捕,他非法移民的身份以及与总统的叔侄关系暴露。被捕后,他还说“我想我会打电话给白宫”。同年11月,一位白宫发言人表示没有记录显示奥巴马与奥尼扬戈两人见过面。而《华盛顿邮报》也报道称,学者相信两人素未谋面。此后,白宫方面一直没有更正上述说法。

至于白宫此前为何撒谎,白宫发言人舒尔茨解释称,这是因为当时白宫发言人没有向总统本人求证,“这次,我们直接询问总统了。”他还反复强调,“总统本人或者白宫从未插手”奥尼扬戈案件。 据《中国日报》

元凶发声

“基地”组织宣布
实施也门恐袭事件

“基地”组织阿拉伯半岛分支6日在社交网站推特上宣布,该组织实施了5日也门国防部汽车炸弹袭击事件。该事件造成至少52人死亡、167人受伤。

“基地”组织发表声明称,与美国合作的安全机构都是该组织“合法袭击目标”。

也门国防部5日遭到自杀式汽车炸弹袭击,一辆载满炸药的汽车在国防部外爆炸,炸毁部分围墙及围墙内部的军事医院建筑。另一辆同样载有炸药的汽车在试图闯进国防部时发生爆炸,导致国防部内多栋建筑受损,10余辆汽车起火燃烧。爆炸发生后,12名身着政府军士兵制服的武装分子冲进国防部办公区内,并与安全部队士兵交火,8名武装分子被打死,2人被逮捕。 据新华社

隔空示爱

巴勒斯坦女记者
向总统公开“求婚”

巴勒斯坦电视台一名女记者近日通过互联网向巴勒斯坦总统阿巴斯公开“求婚”,希望阿巴斯能够娶她。

在约旦河西岸城市拉姆安拉工作的伊曼·哈莉迪在社交网站“脸谱”上贴出一封写给阿巴斯的信,信中讽刺巴勒斯坦社会普遍存在的“裙带关系”,呼吁领导层为巴勒斯坦年轻一代着想。

哈莉迪在信中写道:“我向尊贵的阿巴斯总统阁下求婚,因为只有这样,我才能过上体面的生活和受到社会公正的对待;也只有这样,我才能实现我的抱负和梦想。我的梦想和其他巴勒斯坦年轻人一样。”她在信中批评裙带关系已成为巴勒斯坦社会的一种“生活方式”,恳请阿巴斯制止政府机构和非政府机构里存在的这一腐败现象。 据新华社

法国增兵中非 采取军事行动恢复中非稳定

法国总统奥朗德5日晚发表简短电视讲话,宣布法国军队在中非共和国立即采取军事行动,以保护平民,恢复该国局势稳定。

奥朗德说,目前法国在中非共和国有650名军人,未来几天将增加一倍。

奥朗德说,鉴于局势紧迫,他决定从5日晚立即开始军事行动。法国将与非洲国家协调配合,并且得到欧盟伙伴国家的支持。他说,法国政府下周将就在中非共和国采取的军事行动向议会做出解释。

奥朗德指出,几个小时之前,联合国安理会一致通过决议,授权以非盟主导的国际支助团及法国军队在中非共和国保护平民、维护安全,并决定对中非共和国实施武器禁运。奥朗德说,法国将支持国际支助团的行动。他说,中非共和国的局势令人不安,甚至“可怕”。残杀事件经常发生,妇女儿童每天遭到暴力侵害,成千上万的人流亡国外。

12月6日和7日,奥朗德将与35位非洲国家元首和政府首脑在法国总统府爱丽舍宫举行首脑会议,非洲安全、应对全球气候变化和经济发展是此次峰会的三个主要议题。7日下午,奥朗德将主持一个关于中非共和国局势的小型首脑会议,参加会议的将有十多位非洲国家领导人,以及联合国秘书长潘基文、中非共和国总理蒂昂盖伊等。

中非共和国局势长期动荡。由反对中非共和国前总统博齐泽的多支武装组成的“塞雷卡”今年3月推翻了博齐泽政权。4月,中非全国过渡委员会成立,并推选“塞雷卡”领导人多托贾为临时总统。最近,前“塞雷卡”武装人员与地方自卫武装团体之间的冲突增加,引发严重人道主义危机。 据新华社



法军战斗分队 资料图

中非首都激烈枪战 百人死亡

据英国广播公司报道,中非共和国首都班吉周四(5日)发生激烈枪战,至少100人死亡。

据报道,前总统博齐泽的支持者不断在班吉发动攻击,博齐泽今年3月被叛军推翻,导致该国陷入混乱。联合国安理会已经投票通过,准许法国军队加入驻中非共和国的非洲维和部队。

联合国说,中非共和国的460万国民中,大约有10%已经逃离家园。BBC在班吉的记者报道说,能看见许多受伤的人躺在医院的大厅里。一名目击者告诉BBC,班吉市的一个清真寺里有54具尸体,而BBC记者则看见另外20到30具尸体躺在清真寺外的街上。 综合